

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 區運

來源 民生報 日期 780907 版面 二版

火聖燃明 運區市北

縣北交轉冰溜以再北台返 門金飛直站首

【本報訊】七十八年區運會聖火，明天上午九時在桃園慈湖引燃，隨後將繞行台灣本島、金、馬六天，訂廿三日進入開幕會場，首站將直飛金門前線，創造區運聖火傳遞新紀錄。
象徵區運精神的聖火引燃儀式，明天在慈湖先總統蔣公陵寢舉行，由台北市政府秘書長黃大洲代表公出的吳伯雄市長主持，市府各局處主管均將出席。典禮後，將第一次傳抵金門，再返回台北以溜冰方式轉交北縣南下，十四日再由高雄小港機場以飛機傳送至馬公，次日傳回屏東各地，廿二日經基隆送抵台北市政府，廿三日繞市北市市區各地。聖火傳遞期間，博愛獅子會捐贈二座生活藝術雕像，將於十一日舉行揭幕儀式，分別安裝市立體育場及社教館前，為今年區運會裝飾門面。

【高雄訊】高雄市政府教育局昨天召開「七十九年台灣區運動會籌備先期工作協調會」，但四項討論案，僅通過「競賽種類、項目及規程公布後，若發生爭議時，則由區運規劃委員會仲裁」，而其餘提案均未做決議。

經過參加人員激烈討論後，局長羅旭升綜合各方意見後，決議了建議教育部及體協儘速訂定競賽種類及項目，如仍無法決定時，則以今年台北區運會的男子三十四項、女子二十四項為準，決定明年區運的種類和項目。

明年區運協調會 昨通過一討論案

【本報訊】台北市政府迎接台灣區運動會，將發動全市市容維護工作，定九月十日為九月份清潔日，準備以乾淨整潔的市容歡迎嘉賓。

北市環保局協調全市各區有關單位，發動市民及民間社團、學校加強道路

環境整潔，並加強宣導維護市容，日將實施全市大掃除，徹底整理市容。環保局各清潔隊即日起將先在比賽場所及周圍環境實施重點消毒，並加強清潔維護，另於選手村及各公共場所、名勝風景區也將加重管理。

迎接區運 先整門面 台北市十日實施全市大掃除

